
Sammanställning av patientenkät utskickad till 
medlemmar i EDS-förbundet under juli 2021.

271 enkäter besvarades







Summering av fritextsvar: 

- Hur kan vi underlätta för dig att vara delaktig i beslut/information 
gällande val av ortopedtekniskt hjälpmedel?  (191 svar)



Summering av fritextsvar: 

- Hur påverkas ditt arbete/liv när du har god tillgång/service av 
ortopedtekniska hjälpmedel? (225 svar)



Summering av fritextsvar: 

- Är det något ortopedtekniskt hjälpmedel som du saknar eller har 
svårt att få tag på? (185 svar)

Primärt område där hjälpmedel saknas



Summering av fritextsvar: 

- Övriga synpunkter (59 svar)
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